

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 6 Decembrie 2024

● 5 pagini

actualitate / 2

Alegeri prezidențiale: Ca niciodată până acum

Știința câștigă în Cupă la Ploiești

sport / 5

Trecut, prezent și viitor la Baroul Dolj



Ziua de 06 decembrie este una importantă pentru avocatura din România. Pe 04 decembrie 1864, a apărut Legea nr. 1709, de constituire a Corpului de Avocați. Actul normativ a fost publicat în Monitorul Oficial

pe 06 decembrie 1864. În cinstea acestui eveniment, Baroul Dolj a organizat, pe 05 decembrie 2024, o manifestare de celebrare a ceea ce s-a întâmplat în urmă cu 160 de ani. S-au evocat momente importante din

istoria Baroului Dolj, practic unul dintre cele mai vechi din țară, dacă nu chiar cel mai vechi, s-au acordat premii. Sala de ședințe a Baroului Dolj a fost plină, fiind prezenți avocați, reprezentanți mass - media.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Alegeri prezidențiale: Ca niciodată până acum

MIRCEA CANȚĂR

Ce a fost înaintea turului doi al alegerilor prezidențiale din 2000, când s-au confruntat Ion Iliescu și Vadim Tudor, pare de acum depășit. Ca amplitudine a protestelor, îndreptate împotriva candidatului independent Călin Georgescu – devenit paradoxal mai vizibil, mai popular-, și a disputei aprinse pe posturile de televiziune, cu parti-pris-urile cunoscute. Referitor la apelul rectorului Școlii Naționale de Studii Politice și Administrative (SNSPA) Remus Pricopie, potrivit căruia „Curtea Constituțională trebuie să-l scoată de pe buletinele de vot pe Călin Georgescu, iar primul tur al alegerilor prezidențiale să fie reluat”, fostul judecător CCR, Augustin Zegrean a explicat că primul tur al alegerilor a fost validat deja, așa că Elena Lasconi și Călin Georgescu, vor merge în turul doi. „Ce va fi după aceea, sunt soluții, nu rămâne așa. Dacă se va dovedi că toa-

te manevrele au fost făcute ca el să ajungă președinte sunt soluții de înlăturare, dar nu te poți juca, nici cu președinția, nici cu vorbele”. După desecretizarea documentelor de la CSAT, publicația „Calea Europeană” anunță că a sesizat ieri CCR. Campania mediatică a devenit exacerbată, împotriva unui candidat independent care aspiră, e drept, la cea mai înaltă funcție în stat. Explicația este una complexă și nu ușor de făcut. Călin Georgescu a spus răspicat că nu e nici anti-NATO, nici anti-UE, și a încercat să convingă că trecutul său nu i chiar o fundătură întunecată. Unele afirmații ale sale, formulate însă inabil, neatent sau poate premeditat, l-au vulnerabilizat. Și NATO și UE au mai fost criticate, de-a lungul timpului, de liderii europeni, dacă ne reamintim ce afirma președintele francez, cu ani în urmă, ceea ce nu l-a făcut indezirabil. Ca să

nu mai vorbim de Giorgia Meloni, al cărui partid Fratelli d'Italia chiar se revendica -declarat- ca moștenitor de zestre ideologică a lui Mussolini, și asta a spus-o în campania electorală, și-a reevaluat pe parcurs întregul discurs. Călin Georgescu și-a exprimat admirația pentru cultura rusă și l-a descris pe Vladimir Putin drept un om care își iubește țara. Asta nu-l face pro-rus. Mai complicată apare situația din alt punct de vedere: campania TikTok a fost similară cu influența operațiunilor derulate de Kremlin, în Ucraina și Republica Moldova, potrivit documentelor desecretizate. Care mai susțin că influențării plățiți, alături de membri ai grupărilor extremiste de dreapta și persoane cu legături cu crima organizată, au promovat online candidatul lor la președinție. Documentele nu afirmă în mod direct că Rusia a încercat să intervină în alegeri,

dar o sugerează cu tărie. Acum dacă multe pericole erau evidente, nu e clar de ce România a fost luată pe nepregătite. Când ziaristi ruși, în evaluarea SIE știau că forțele extremiste vor atinge 30% la alegerile parlamentare. Toate sondajele atestă că sentimentele pro-atlantice și pro-occidentale ale românilor sunt majoritare. Asta e de netăgăduit. În perspectiva turului doi al alegerilor prezidențiale s-a coagulat o coaliție, care declarativ o susține pe Elena Lasconi. Opțiunea e discutabilă. Fiindcă social-democrații au o antipatie măturisită, față de candidatul USR, și nu e exclus ca votul să fie la limită între cei doi competitori: Călin Georgescu, considerat eurosceptic și simpatizant al lui Putin, fiindcă așa se spune, versus Elena Lasconi, o pro-occidentală, după modelul Maiei Sandu, dar deloc pregătită pentru funcția prezidențială.

Trecut, prezent și viitor la Baroul Dolj

Ziua de 06 decembrie este una importantă pentru avocatura din România. Pe 04 decembrie 1864, a apărut Legea nr. 1709, de constituire a Corpului de Avocați. Actul normativ a fost publicat în Monitorul Oficial pe 06 decembrie 1864. În cinstea acestui eveniment, Baroul Dolj a organizat, pe 05 decembrie 2024, o ma-

nifestare de celebrare a ceea ce s-a întâmplat în urmă cu 160 de ani. S-au evocat momente importante din istoria Baroului Dolj, practic unul dintre cele mai vechi din țară, dacă nu chiar cel mai vechi, s-au acordat premii. Sala de ședințe a Baroului Dolj a fost plină, fiind prezenți avocați, reprezentanți mass - media.



Manifestarea a fost prezidată de av. Mihai Dragoș Nicu, decanul Baroului Dolj, care a precizat : “ Vorbim despre actul normativ care reprezintă prima reglementare specială a profesiei de avocat, marcând începutul avocaturii moderne în România. Au fost ani plini de istorie, dar despre toate acestea vor vorbi prof. univ. dr. Bianca Predescu și prof. univ. dr. Ion Turculeanu, decan de onoare al Baroului Dolj”.

Istoria vorbește, prezentul ascultă și viitorul așteaptă

Prof. univ. dr. Bianca Predescu a fost prima care a luat cuvântul : “Ca să înțelegem mai bine ce a avut loc la 06 decembrie 1864, trebuie să intrăm puțin în perioada anterioară. Înainte de 1800 și după, o perioadă, erau avocați sau vechili, cum li se mai spunea, unii fără studii juridice, fiind numiți din-

tre boieri sau grefieri. În 1847, domnitorul Țării Românești, Gheorghe Bibescu, pune primul problema incompatibilității între funcțiile de grefier și avocat. A cerut ca aceia care vor să fie avocați să arate că au făcut studii juridice în țară sau străinătate. Legea din 1864 este una modernă, baza celor întâmplate ulterior. Se cerea, pentru prima dată, să se facă dovada studiilor juridice a celor doreau să îmbrățișeze profesia, aceștia trebuind să certifice și că au cetățenia română. S-a constituit o Comisie de verificare a dosarelor, care a avut trei subcomisii : la București, Craiova și Iași. S-a înființat tabloul avocaților, în care erau menționați cei care au dobândit acest drept și, tot atunci, s-a instituit purtarea robei, pentru a da solemnitate desfășurării proceselor. “. Prof. univ. dr. Ion Turculeanu, decan de onoare al Baroului

Dolj, a fost cel care a luat , apoi, cuvântul, acesta precizând : “Vreau să vă spun că aici mă simt ca acasă. Trebuie să arătăm de unde venim, cine suntem și încotro ne îndreptăm. Cred că suntem singurul Barou din România care avem în arhivă toate datele despre avocații care au trecut pe aici din 1875. Să știți că legea din 1864 n-a fost primită cu bucurie, fiind impuse niște reguli, fiind introdusă disciplina. Pe atunci , mandatul unui decan era de doi ani, iar în Belgia, de unde ne-am inspirat, se păstrează și acum. Conform atestărilor, Baroul Dolj are, ca dată de înființare, 19 martie 1865, iar primul decan a fost Gheorghe Chițu, care a ocupat funcția până în 1875, când a mers drept consilier al Principelui Carol. Dacă vorbim de trecut, începuturile avocaturii sunt în Grecia și Roma din antichitate. În

prezent, avem nevoie de disciplină. Am văzut, la instanțe mai mici, le pot spune așa, că sunt cazuri că se mai poartă roba, care constituie un moment solemn. În ceea ce privește viitorul, profesia trebuie respectată, iar legislația trebuie perfecționată continuu, dar numai în interesul comun”.

Premii oferite de Baroul Dolj

Ca în fiecare an, Baroul Dolj acordă premii celor mai merituoși practicanți ai branșei. “Anual, le recunoaștem meritele celor mai buni, pentru activitatea depusă în 2024”, a

spus Mihai Dragoș Nicu. Iată care sunt distincțiile : Premiul “Gheorghe Chițu”, pentru întreaga activitate - Bianca Predescu , membră a Baroului Dolj din 1985; Premiul “Virgil Potîrcă”, fost decan al Baroului Dolj - Gheorghe Ion Vaida, pentru donația de carte și mai multe artefacte Bibliotecii și Muzeului Baroului Dolj; Premiile “Speranța”, celor mai buni tineri avocați care au absolvit examenul - Cătălin Remus Badea, Adriana Antoanela Novac, Emilia Ramona Calciu; Premiul pentru activitate publicistică juridică - Oana Retea.

S.C. RODALI CARGO SRL si KAUFMANN ROMANIA anunta depunerea propunerii preliminare a P.U.Z. „Reconfigurare urbanistica zona str. Dezrobirii – str. Rampei – str. Cimpului – str. Traian Lalescu in vederea construirii spatii comerciale (hypermarket) si locuinte colective S+P+10 cu parcare la subsol si spatii comerciale”.

Documentatia poate fi consultata la sediul Primariei Craiova, sau pe www.primariacraiova.ro pana in data de 25 decembrie 2024.

SC LEGABRIS PREST SRL anunta publicul interesat asupra declansarii etapei de incadrare conform HG 1076/2004 privind procedura evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in vederea obtinerii avizului de mediu pentru “PUZ pt SCHIMBAREA REGLEMENTARILOR URBANISTICE DIN TEREN ZONA AGRO-INDUSTRIAL IN SPATII COMERCIALE SI SERVICII”, propus a fi amplasat in judetul Dolj, Municipiul Bailesti, str. Independentei nr. 16A.

Prima versiune a planului poate fi consultata la sediul A.P.M Dolj str. Petru Rares nr.1, judetul Dolj din data 6.12.2024 de luni-joi intre orele 8-16 si vineri intre orele 8-14. Publicul interesat poate transmite, in scris, comentarii si sugestii, pana in data de 21.12.2024 in termen de 18 zile calendaristice de la data publicarii anuntului, la A.P.M. Dolj, judetul Dolj, str. Petru Rares nr.1, e-mail: office@apmdj.anpm.ro in zilele de luni-joi intre orele 8-16 si vineri intre orele 8-14.



Direcția Generală de Asistență Socială
și Protecția Copilului Dolj


STOP
violenței
asupra copilului!


119
TELEFON DE URGENȚĂ

www.dgaspcdolj.ro

Abandonul
nu este
o soluție!



Direcția Generală de Asistență Socială
și Protecția Copilului Dolj



ACASĂ
înseamnă alături de
PĂRINȚI



TELEFON DE URGENȚĂ

www.dgaspcdolj.ro

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 6 Decembrie 2024

Semnătura:.....

ASOCIATIA GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA JIU-ROMANATI

ANUNT PRIVIND LANSARE APELURI DE SELECTIE IN CADRUL GRUPULUI DE ACTIUNE LOCALA JIU-ROMANATI

Data lansarii apelurilor de selectie 09.12.2024 ora 09.00

Masuri lansate si fonduri disponibile:

- M1/2A – SPRIJIN FORFETAR PENTRU MODERNIZAREA FERMELORE DE PE TERITORIUL GAL – FONDURI FEADR, 60.000,00 EURO

Beneficiari eligibili directi:

- Fermierii autorizati (PFA, Societati comerciale, Intreprinderi individuale), care detin in proprietate sau in folosinta o exploatare agricola, incadrata in categoria de ferma mica, pentru fermele cuprinse intre **4000-7999 SO**, avand ca si domeniu principal agricultura (cultura mare si sau legumicultura), combinate cu alte domenii agricole sau zootehnice, au prioritate beneficiarii care detin o exploatare Agricola incadrata cu numarul cel mai mare de SO-uri in ordine descrescatoare – de la cel mai mare la cel mai mic.

Suma maxima nerambursabila care poate fi acordata 15.000,00 euro/proiect.

- M1/2A – SPRIJIN FORFETAR PENTRU MODERNIZAREA FERMELORE DE PE TERITORIUL GAL – FONDURI EURI, 30.000,00 EURO

Beneficiari eligibili directi:

- Fermierii autorizati (PFA, Societati comerciale, Intreprinderi individuale), care detin in proprietate sau in folosinta o exploatare agricola, incadrata in categoria de ferma mica, pentru fermele cuprinse intre **4000-7999 SO**, avand ca si domeniu principal agricultura (cultura mare si sau legumicultura), combinate cu alte domenii agricole sau zootehnice, au prioritate beneficiarii care detin o exploatare Agricola incadrata cu numarul cel mai mare de SO-uri) in ordine descrescatoare – de la cel mai mare la cel mai mic.

Suma maxima nerambursabila care poate fi acordata 15.000,00 euro/proiect.

- M2/2B – SPRIJIN FORFETAR PENTRU INSTALAREA DE TINERI PE TERITORIUL GAL – FONDURI FEADR, 40.000,00 EURO

Beneficiarii eligibili sunt:

Tineri fermieri, (persoana fizica inregistrata si autorizata) in conformitate cu definitia prevazuta la art.2 din R(UE) nr 1305/2013, care se instaleaza ca unic sef al exploatare agricole, pentru fermele cuprinse intre 8000-40000 SO, care desfasoara activitatea principala in sectorul cultura mare, si/ sau legumicultura.

*Art. 2 (1) n - „tânăr fermier” înseamnă o persoană cu vârsta de până la 40 de ani la momentul depunerii cererii, care deține competențele și calificările profesionale adecvate și care se stabilește pentru prima dată într-o exploatare agricolă ca șef al respectivei exploatare.

Prin varsta de pana la 40 ani se intelege ca solicitantul trebuie sa aiba la momentul depunerii cererii de finantare varsta de 41 de ani fara o zi.

Suma maxima nerambursabila a unui proiect: 40.000 euro

- M2/2B – SPRIJIN FORFETAR PENTRU INSTALAREA DE TINERI PE TERITORIUL GAL – FONDURI EURI, 40.000,00 EURO

Beneficiarii eligibili sunt:

Tineri fermieri, (persoana fizica inregistrata si autorizata) in conformitate cu definitia prevazuta la art.2 din R(UE) nr 1305/2013, care se instaleaza ca unic sef al exploatare agricole, pentru fermele cuprinse intre 8000-40000 SO, care desfasoara activitatea principala in sectorul cultura mare, si/ sau legumicultura.

*Art. 2 (1) n - „tânăr fermier” înseamnă o persoană cu vârsta de până la 40 de ani la momentul depunerii cererii, care deține competențele și calificările profesionale adecvate și care se stabilește pentru prima dată într-o exploatare agricolă ca șef al respectivei exploatare.

Prin varsta de pana la 40 ani se intelege ca solicitantul trebuie sa aiba la momentul depunerii cererii de finantare varsta de 41 de ani fara o zi.

Suma maxima nerambursabila a unui proiect: 40.000 euro

- M3/6A – INFIINTARE SI DEZVOLTARE DE ACTIVITATI NON-AGRICOLE PE TERITORIUL GAL – FONDURI EURI, 45.479,10 EURO

Beneficiarii eligibili sunt :Societati comerciale de tip microintreprinderi, intreprinderi mici, II, PFA.

Categoriile de solicitanti eligibili in cadrul Masurii M3, in functie de forma de organizare sunt:

⇒ **Persoana fizica autorizata** infiintata in baza OUG nr. 44/2008 privind desfasurarea activitatilor economice de catre persoanele fizice autorizate, intreprinderile individuale si intreprinderile familiale, cu modificarile si completarile ulterioare;

⇒ **Intreprindere individuala** infiintata in baza OUG nr. 44/2008, cu modificarile si completarile ulterioare;

⇒ **Intreprindere familiala** infiintata in baza OUG nr. 44/2008 cu modificarile si completarile ulterioare;

⇒ **Societate in nume colectiv – SNC** infiintata in baza Legii societatilor nr. 31/1990, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

⇒ **Societate in comandita simpla – SCS** infiintata in baza Legii nr. 31/1990, republicata cu modificarile si completarile ulterioare);

⇒ **Societate pe actiuni – SA** infiintata in baza Legii nr. 31/1990, republicata cu modificarile si completarile ulterioare

⇒ **Societate in comandita pe actiuni – SCA-** infiintata in baza Legii nr. 31/1990, republicata cu modificarile si completarile ulterioare;

⇒ **Societate cu raspundere limitata – SRL-** infiintata in baza Legii nr. 31/1990, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

⇒ **Societate comerciala cu capital privat** infiintata in baza Legii nr. 15/1990 privind reorganizarea unitatilor economice de stat ca regii autonome si societati comerciale, cu modificarile si completarile ulterioare;

Codurile CAEN eligibile sunt disponibile pe pagina de internet GAL www.jiuromanati.ro

Suma maxima nerambursabila - valoarea maxima nerambursabila a unui proiect de 45.479,10 euro

- M4/6B - INFIINTAREA, MODERNIZAREA SAU REABILITAREA INFRASTRUCTURII DIN INTERIORUL LOCALITATII SI A INFRASTRUCTURILOR CU CARACTER SOCIAL – FONDURI FEADR, 35.519,87 EURO

Beneficiari eligibili

Comunele, ADI, ONG-uri, Organizatii de cult

Valoarea maxima eligibila nerambursabila/ proiect este de 35.519,87 euro.

Termenului maxim de finalizare a proiectelor – 31.12.2025
Data limita de primire a proiectelor si locul unde se pot depune proiectele

Proiectele se vor depune pana la data limita **18.12.2024** la sediul GAL din cadrul CAMINULUI CULTURAL din comuna Castranova, judetul Dolj, de luni- vineri in intervalul orar 9-16.

In cazul in care s-a atins plafonul de 110% din valoarea eligibila alocata/masura, apelul de selectie se va inchide, cu exceptia situatiei in care acest plafon a fost atins in primele 5 zile calendaristice de la lansarea apelului. In aceasta ultima situatie, apelul se va inchide dupa expirarea celor 5 zile.

Informatii detaliate privind accesarea și derularea masurilor sunt cuprinse in Ghidul solicitantului elaborat de GAL pentru fiecare masura, care se poate descarca de pe pagina de internet GAL www.jiuromanati.ro ;

Solicitantii pot obtine informatii suplimentare astfel :

- La sediul GAL, din comuna Castranova, de luni pana vineri in intervalul orar 9-16

- Prin posta electronica la e-mail la adresa : galromnatijiu@yahoo.com

- La telefonul : 0766497712

LA SEDIUL GAL EXISTA VERSIUNILE PE SUPORT TIPARIT CU INFORMATII DETALIIATE PENTRU FIECARE MASURA.

Știința câștigă în Cupă la Ploiești

Petrolul Ploiești – Universitatea Craiova 0-2

Au marcat: Bană 56, Houri 88.

Petrolul Ploiești: Eșanu – Ricardinho, Roche, Huja, Hanca – Mateiu (84 Boțogan), T. Keita (67 Jyry) – D. Radu (67 Rădulescu), Tolea, M. Bratu (59 Grozav) – Moussaki (59 Tudorie). **Antrenor:** Mehmet Topal.

Universitatea Craiova: S. Lung 6 – Iago Lopez 4 (46 Mora) 6, Maldonado 5, Sierra 4, Ndong 5 (81 Bancu) – Oshima 6, Mekvabishvili 4 (46 Houri) 7 – Bană 7, Mitriță 5, Ivan 4 (65 Căpățână) 4 – Lukic 5 (65 Koljic) 5. **Antrenor:** Costel Gâlcă. **Arbitru:** Adrian Cojocaru 6.

După rușinea cu Metalul Buzău, Universitatea mai avea doar șanse teoretice să treacă de grupele Cupei României, așa că și al doilea obiectiv era aproape compromis, după ce în cupele europene prezența a fost meteorică. La fiecare apariție, Gâlcă se declară uimit de nivelul campionatului și experiența omologilor săi, de parcă nu și-a făcut update, după aproape un deceniu petrecut peste hotare, chiar dacă s-au scurs 8 luni de când a revenit în țară. Și nu greșete prea mult Costelino, fiindcă aproape în fiecare meci Craiova are acest handicap al strategiei de joc, trebuind să-l compenseze cu valoarea lotului și surplus de efort. Și cum jucătorii Științei nu sunt tocmai dispuși la sacrificiu, perioadele nefaste pot apărea oricând. Jocul alb-albaștrilor nu a căpătat coerență deși sezonul este la jumătate. Antrenorul este ținut în post de clauza de reziliere. Patronul așteaptă în van o demisie „de rușine” sau „de onoare”. Echipa este ținută pe linia de plutire de momentele în care Mitriță are chef de fotbal. Readus în club, lui Sorin Cârțu i s-a temperat discursul și din „vitrină” redirecționează răspunsurile către antrenori și jucători. Căpitanul Bancu își critică colegii din ofensivă. Gâlcă se plânge și el de atacanți, deși tot el și-a încropit lotul, cu 8 noutăți. Străinii și autohtonii formează un lot stufos și eterogen, căruia Gâlcă nu-i poate oferi busola. Craiova e un Turn Babel, s-au amestecat toate limbile, numai cea a fotbalului nu este vorbită la comun. Fiecare pentru el, niciunul pentru echipă. Spectatorii nu se mai înghesuie la meciurile Științei nici măcar la derby-uri.

După ce Metalul Buzău a remizat cu Dinamo, doar Petrolul avea șanse importante

de calificare la începutul partidei de pe „Ilie Oană”, în ultima etapă urmând să joace cu eliminata Dinamo. Un meci între o echipă defensivă precum Petrolul și una debusolată precum Craiova, ambele în formule experimentale, a fost surclasat la rating de disputele electorale și de meciurile din campionatele puternice. Prima repriză a fost insuportabilă, o continuare a supliciuului din campionat, acel 0-0 din Bănie, meci în care Universitatea nu a tras deloc pe poartă. Petrolul a așteptat contraatacul în jumătatea proprie, în timp ce Craiova l-a așteptat pe Mitriță să apară în joc. Dacă nu era bara lui Moussaki, invitat la gol de letargicii fundași ai lui Gâlcă, nu era absolut nimic de notat.

La pauză, Houri a apărut pe teren și a oferit ritm jocului Craiovei, care și-a dat seama că nu mai are nimic de pierdut. Și această ipostază a scos-o la pupitru. Pe o interceptie a lui Oshima, Mitriță și Lukic au creat prima ocazie a Universității, iar Bană a marcat în epilogul acțiunii, cu un șut plasat. Mehmet Topal a apelat și el la piesele importante din lot și au început să apară ocaziile prin fragila apărare a oltenilor. Ambele echipe au dat senzația că abia pe parcurs vor constata dacă sunt dispuse să ia în serios meciul de Cupă, când își vor fi evaluat șansele la victorie și la calificare. Când gazdele s-au convins că s-au trezit prea târziu pentru a-și apăra drumul spre sferturi, au aruncat mânușa și oaspeții au mai dat o lovitură. Houri a avut o finalizare superbă, pe măsura acțiunii create de Mora și Bană în banda dreaptă și Universitatea se impune cu 2-0 în primul episod al dublei dispute cu Petrolul, sâmbătă urmând duelul din campionat.



Craiova se agață astfel de șansele teoretice de calificare, dar acestea rămân misucule, fiindcă pentru calificare oltenii au nevoie de o victorie la scor în ultima etapă, pe terenul celui mai dificil adversar, FCSB.

Gâlcă: „Petrolul nu ne-a lăsat destule spații, însă am reușit să câștigăm”

Costel Gâlcă s-a arătat mulțumit de prestația elevilor săi și a subliniat importanța victoriei. Cu atât mai mult cu cât Cupa României nu reprezintă doar trofeul în sine, ci și posibilitatea de a participa în Europa League. „Era important pentru noi să câștigăm astăzi, să avem opțiuni pentru a ne califica în Cupa României. A fost un meci destul de greu. Petrolul nu ne-a lăsat să avem destule spații, însă am reușit să câștigăm. Am fost mai eficienți, am avut un echilibru defensiv mult mai bun față de alte meciuri. Am spus-o și înainte, toți care fac parte din lot au șansa să joace și în Cupă și în campionat. Bană a muncit foarte mult, a fost prezent în careu și a reușit să și marcheze. Mă bucur pentru el. Am spus de la început că dorim să câștigăm Cupa României. Nu vreau să mai vorbim despre rezultatul de la Buzău, nu mai vreau să ne uităm îna-

poi, trebuie doar înainte. Sper să facem un meci perfect în apărare și în weekend, tot cu

Petrolul, și să câștigăm cele trei puncte”, a declarat tehnicianul Universității Craiova.

Superliga, etapa a XIX-a

Sepsi – Rapid, vineri, ora 20
Buzău – Dinamo, sâmbătă, ora 17
Petrolul – „U” Craiova, sâmbătă, ora 20
UTA – Slobozia, duminică, ora 13.30
Poli Iași – Farul, duminică, ora 18
FCSB – Botoșani, duminică, ora 20.30
Hermannstadt – Galați, luni, ora 17.30
„U” Cluj – CFR Cluj, luni, ora 20.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	18	8	7	3	30-20	31p
2. „U” Cluj	18	8	6	4	25-15	30p
3. FCSB	18	8	6	4	27-19	30p
4. Dinamo	18	7	8	3	27-19	29p
5. Craiova	18	7	7	4	28-19	28p
6. Petrolul	18	6	9	3	18-15	27p
7. Sepsi OSK	18	7	5	6	25-21	26p
8. Rapid	18	5	10	3	22-17	25p
9. Galați	18	5	8	5	14-16	23p
10. UTA Arad	18	5	6	7	16-19	21p
11. Poli Iași	18	6	3	9	18-25	21p
12. Farul	18	5	6	7	17-24	21p
13. Hermann.	18	5	4	9	21-31	19p
14. Slobozia	18	5	3	10	15-25	18p
15. Botoșani	18	4	6	8	15-23	18p
16. Buzău	18	4	4	10	18-28	16p